

**平成 25 年度及び平成 24 年度 10 月入学
大学院都市イノベーション学府学生募集要項の一部訂正について**

標記募集要項に記載の「問い合わせ先担当教員一覧」の電話番号に一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

【該当ページ】

- ・平成 25 年度 大学院都市イノベーション学府 博士課程前期募集要項 P. 30
- ・平成 25 年度 大学院都市イノベーション学府 博士課程後期募集要項 P. 27
- ・平成 24 年度 10 月入学 大学院都市イノベーション学府 博士課程前期・後期学生募集要項 P. 41

【訂正内容】

問い合わせ先担当教員一覧

博士課程前期

専攻名	コース及び選択する問題	担当教員名	電話番号*	メールアドレス
都市地域社会	都市地域社会	松本 尚之	【誤】 3498	hisashi@ynu. ac. jp
	地域社会系問題		【正】 3428	

博士課程後期

志望する問題	担当教員名	電話番号*	メールアドレス
地域社会系問題	松本 尚之	【誤】 3498	hisashi@ynu. ac. jp
		【正】 3428	